PRZYKLAD 1

Obciazenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 / Sciany pionowe budynkéw na rzucie
prostokata (p.7.2.2)
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- Budynek o wymiarach: d =9,0m, b =150m,h=8,0m
- Wymiar e = min(b,2-h) = 15,0 m
- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 1; A =150 m n.p.m. = vy = 22 m/s
- Kierunek wiatru 0° (sektor 1) — wspoétczynnik kierunkowy: cgir = 0,8 (wg Zatgcznika
krajowego NA)
- Wspotczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos$¢ wiatru: v, = Cgir*Cseason’Vbo = 17,60 m/s
- Wysokos¢ odniesienia: ze =h =8,00 m
- Kategoria terenu | — wspotczynnik chropowato$ci: c,(ze) = 1,2:(8,0/10)%" = 1,17
(wg Zatgcznika krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00
- Srednia predko$¢ wiatru: Vim(ze) = C(Ze) Co(Ze) Vb = 20,52 m/s
- Intensywnos¢ turbulencji: 1,(z¢) = 0,150
- Gesto$6é powietrza: p = 1,25 kg/m®
- Wartos¢ szczytowa cisnienia predkosci:
Up(Ze) = [1+7-1(ze)]-(1/2)-p-vin(ze) = 538,6 Pa = 0,539 kPa
- Wspdtczynnik konstrukcyjny: cscq = 1,000

Elewacja nawietrzna - pole D:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = +0,785
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:

Fw.e = CsCd dp(Ze)-Cpe = 1,000-0,539-0,785 = 0,423 kN/m?

Elewacja zawietrzna - pole E:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,470
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fw.e = CsCd dp(Ze)-Cpe = 1,000-0,539-(-0,470) = -0,253 kN/m?

Elewacja boczna - pole A:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -1,2



Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-p(Ze)-Cpe = 1,000-0,539-(-1,2) = -0,646 kN/m?

Elewacja boczna - pole B:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,8
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fw.e = CsCd-dp(Ze)-Cpe = 1,000-0,539-(-0,8) = -0,431 kN/m?




PRZYKLAD 2

Cisnienie zewnetrze

Wiatr wieje na krétszy bok

Obciazenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 / Sciany pionowe budynkéw na rzucie

prostokata (p.7.2.2)
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- Budynek o wymiarach: d =30,0m,b=7,5m, h=10,0m
- Wymiar e = min(b,2-h)=7,5m
- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 3; A =800 m n.p.m. — v, o = 22:[1+0,0006- (A-
300)] = 28,60 m/s
- Kierunek wiatru 0° (sektor 1) — wspoétczynnik kierunkowy: cgi = 0,8 (wg Zatgcznika
krajowego NA)
- Wspétczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos$¢ wiatru: vp = Cgir'Cseason’Vb,o = 22,88 m/s
- Wysokosc¢ odniesienia: ze =h =10,00 m
- Kategoria terenu Ill - wspotczynnik chropowatosci: c¢(z.) = 0,8:(10,0/10)
0,80 (wg Zatgcznika krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00
- Srednia predko$¢ wiatru: Vim(ze) = C(Ze) Co(Ze) Vb = 18,30 m/s
- Intensywnos¢ turbulencji: 1,(ze) = 0,285
- Gestos$¢ powietrza: p = 1,25-[(20000-A)/(20000+A)] = 1,15 kg/m?®
- Warto$¢ szczytowa cisnienia predko$ci:
Op(Ze) = [1+7-1(ze)](1/2)-p-Vim?(Ze) = 579,1 Pa = 0,579 kPa
- Wspotczynnik konstrukecyjny: cscq = 1,000

019 _

Elewacja nawietrzna - pole D:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = +0,711
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:

Fuwe = CsCa-0p(Ze) Cpe = 1,000-0,579:0,711 = 0,412 kN/m?

Elewacja zawietrzna - pole E:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,322



Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-0p(Ze) Cpe = 1,000-0,579-(-0,322) = -0,187 kN/m?

Elewacja boczna - pole A:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -1,2
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-0p(Ze) Cpe = 1,000-0,579-(-1,2) = -0,695 kN/m?

Elewacja boczna - pole B:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,8
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fuwe = CsCa-p(Ze)-Cpe = 1,000-0,579-(-0,8) = -0,463 kN/m?

Elewacja boczna - pole C:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,5
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-0p(Ze) Cpe = 1,000-0,579:(-0,5) = -0,290 kN/m?

Wiatr wieje na dtuzszy bok

Obciagzenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 / Sciany pionowe budynkéw na rzucie
prostokata (p.7.2.2)
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- Budynek o wymiarach: d =7,5m, b =30,0m, h=10,0m

- Wymiar e = min(b,2-h) = 20,0 m

- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 3; A =800 m n.p.m. — v, o = 22:[1+0,0006- (A-

300)] = 28,60 m/s

- Kierunek wiatru 0° (sektor 1) — wspoétczynnik kierunkowy: cgi = 0,8 (wg Zatgcznika

krajowego NA)

- Wspétczynnik sezonowy: Cseason = 1,00

- Bazowa predkosc¢ wiatru: vy = Cgir*Cseason’Vbo = 22,88 m/s

- Wysokos¢ odniesienia: ze =h =10,00 m

- Kategoria terenu Ill - wspotczynnik chropowato$ci: ¢(ze) = 0,8:(10,0/10)%%° =

0,80 (wg Zatgcznika krajowego NA.6)

- Wspétczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00



- Srednia predko$é wiatru: vim(ze) = Ci(Ze)-Co(Ze) Vb = 18,30 m/s
- Intensywnos¢ turbulencji: 1,(z¢) = 0,285
- Gesto$é powietrza: p = 1,25:[(20000-A)/(20000+A)] = 1,15 kg/m?®
- Wartos¢ szczytowa cisnienia predkosci:
Op(ze) = [147-1(ze)]-(1/2) p-Vim?(ze) = 579,1 Pa = 0,579 kPa
- Wspdétczynnik konstrukcyjny: cscq = 1,000

Elewacja nawietrzna - pole D:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = +0,800
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:

Fuwe = CsCa-p(Ze)-Cpe = 1,000-0,579-0,800 = 0,463 kN/m?

Elewacja zawietrzna - pole E:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,517
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-0p(Ze) Cpe = 1,000-0,579:(-0,517) = -0,299 kN/m?

Elewacja boczna - pole A:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -1,2
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-p(Ze) Cpe = 1,000-0,579-(-1,2) = -0,695 kN/m?

Elewacja boczna - pole B:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,8
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-0p(Ze):Cpe = 1,000-0,579:(-0,8) = -0,463 kN/m?
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Cisnienie wewnetrze
Ze Sciang dominujgcag

Obcigzenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 / Cisnienie wewnetrzne (p.7.2.9)
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- Budynek z sciang dominujgca
- Budynek o wymiarach h=10,0m,d=7,5m, b =30,0 m
- Sciana dominujgca w polu A
- Stosunek pola otworéw w Scianie dominujgcej do pola otworéw w pozostatych
Scianach = 2,50
- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 3; A =800 m n.p.m. — Vp o = 22:[1+0,0006- (A-
300)] = 28,60 m/s
- Kierunek wiatru 0° (sektor 1) — wspoétczynnik kierunkowy: cgi = 0,8 (wg Zatgcznika
krajowego NA)
- Wspétczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos$¢ wiatru: vp = Cgir'Cseason’Vb,o = 22,88 m/s
- Wysokosc¢ odniesienia: zj =h = 10,00 m
- Kategoria terenu Ill - wsp6tczynnik chropowatosci: c¢(zj) = 0,8+(10,0/10)>*° = 0,80
(wg Zatgcznika krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): co(zj) = 1,00
- Srednia predko$¢ wiatru: vim(z) = ¢(zi)Co(zi) Vb = 18,30 m/s
- Intensywnosc turbulenciji: 1,(z;) = 0,285
- Gestos$¢ powietrza: p = 1,25-[(20000-A)/(20000+A)] = 1,15 kg/m?
- Warto$¢ szczytowa cisnienia predko$ci:
ap(zi) = [1+7-W(z)]-(1/2)-p-vin*(z) = 579,1 Pa = 0,579 kPa

Cisnienie wewnetrzne:
- Wspotczynnik cisnienia wewnetrznego cpi = -0,990
Charakterystyczne ciSnienie wewnetrzne:

Wi = 0p(zi)-Cpi = 0,579:(-0,990) = -0,573 kN/m?




INFORMACJE DODATKOWE
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Obcigzenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 / Cisnienie wewnetrzne (p.7.2.9)
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- Budynek bez sciany dominujgcej
- Budynek o wymiarachh=10,0m,d=7,5m
- Przepuszczalnos¢ p = 0,50
- Warto$¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 3; A = 800 m n.p.m. — vp o = 22:[1+0,0006- (A-
300)] = 28,60 m/s
- Kierunek wiatru 0° (sektor 1) — wspotczynnik kierunkowy: cgi = 0,8 (wg Zatgcznika
krajowego NA)
- Wspotczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos$¢ wiatru: vy = Cgir*Cseason’Vbo = 22,88 m/s
- Wysokosc¢ odniesienia: z;=h = 10,00 m
- Kategoria terenu 1ll - wspotczynnik chropowatoéci: ¢(z) = 0,8:(10,0/10)°*° = 0,80
(wg Zatgcznika krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): co(zj) = 1,00
- Srednia predko$¢ wiatru: vim(zi) = ¢(zi)Co(zi) Vb = 18,30 m/s
- Intensywnosc¢ turbulenciji: 1,(z) = 0,285
- Gestos$¢ powietrza: p = 1,25-[(20000-A)/(20000+A)] = 1,15 kg/m?®
- Wartos¢ szczytowa cisnienia predkosci:
Ap(zi) = [1+7-W(z)]-(1/2)-p-vin*(z) = 579,1 Pa = 0,579 kPa

Cisnienie wewnetrzne:
- Wspotczynnik cisnienia wewnetrznego ¢y = 0,117
Charakterystyczne ciSnienie wewnetrzne:

Wi = 0p(zi)-Cpi = 0,579:0,117 = 0,068 kN/m?




PRZYKLAD 3
Wiatr wieje na sciane podituzng

Obciagzenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 / Dachy dwuspadowe (p.7.2.5)
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- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 30,0 m, d = 7,5 m, kat nachylenia potfaci a =
25,0°
- Budynek o wysokosci h = 10,0 m
- Wymiar e = min(b,2-h) = 20,0 m
- Wiatr wiejgcy na $ciane boczng, 0 = 0°
- Warto$¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 2 — vy 0 = 26 m/s
- Kierunek wiatru 0° (sektor 1) — wspotczynnik kierunkowy: cqi = 1,0 (wg Zatgcznika
krajowego NA)
- Wspétczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos$¢ wiatru: vp = Cgir'Cseason’Vb,o = 26,00 m/s
- Wysokosc¢ odniesienia: ze =h =10,00 m
- Kategoria terenu Il - wspdtczynnik chropowatosci: ¢(ze) = 1,0-(10,0/10)°*" = 1,00
(wg Zatgcznika krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00
- Srednia predko$¢ wiatru: Vim(ze) = C(Ze) Co(Ze) Vb = 26,00 m/s
- Intensywnos¢ turbulencji: 1,(z¢) = 0,189
- Gestos$¢ powietrza: p = 1,25 kg/m?®
- Warto$¢ szczytowa cisnienia predko$ci:
Op(Ze) = [1+7-1(ze)] (1/2)-p-vim?(ze) = 980,7 Pa = 0,981 kPa
- Wspotczynnik konstrukecyjny: cscq = 1,000

Potaé w przekroju x/b = 0,50 - pole G - parcie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = 0,533
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fw.e = CsCd dp(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-0,533 = 0,523 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/b = 0,50 - pole G - ssanie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,600



Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-0p(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-(-0,600) = -0,588 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/b = 0,50 - pole H - parcie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = 0,333
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fw.e = CsCd dp(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-0,333 = 0,327 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/b = 0,50 - pole H - ssanie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,233
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fuwe = CsCa-0p(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-(-0,233) = -0,229 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/b = 0,50 - pole | - parcie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = 0,0
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fw.e = CsCd dp(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-0,0 = 0,000 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/b = 0,50 - pole | - ssanie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe 10 = -0,4
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fuwe = CsCa-p(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-(-0,4) = -0,392 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/b = 0,50 - pole J - parcie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = 0,0
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fw.e = CsCd dp(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-0,0 = 0,000 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/b = 0,50 - pole J - ssanie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,667
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCq-0p(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-(-0,667) = -0,654 kN/m?
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Pota¢ w przekroju x/b = 0,10 - pole F - parcie:
- Wspoétczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe10 = 0,533
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-p(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-0,533 = 0,523 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/b = 0,10 - pole F - ssanie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,633
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fw.e = CsCd dp(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-(-0,633) = -0,621 kN/m?

Potaé w przekroju x/b = 0,10 - pole H - parcie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe 10 = 0,333
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-0p(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-0,333 = 0,327 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/b = 0,10 - pole H - ssanie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,233
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-0p(Ze) Cpe = 1,000-0,981-(-0,233) = -0,229 kN/m?

Potaé w przekroju x/b = 0,10 - pole | - parcie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe 10 = 0,0
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fuwe = CsCq-p(Ze) Cpe = 1,000-0,981-0,0 = 0,000 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/b = 0,10 - pole | - ssanie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe10 = -0,4
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-0p(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-(-0,4) = -0,392 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/b = 0,10 - pole J - parcie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = 0,0
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fw.e = CsCd dp(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-0,0 = 0,000 kN/m?




Pota¢ w przekroju x/b = 0,10 - pole J - ssanie:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,667
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fuwe = CsCa-0p(Ze) Cpe = 1,000-0,981-(-0,667) = -0,654 kN/m?

Wiatr wieje na Sciane szczytowg

Obcigzenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 / Dachy dwuspadowe (p.7.2.5)

[7__7] Fuw,e kN/m2]

h=10,0

- Dach dwuspadowy o wymiarach: b = 7,5 m, d = 30,0 m, kat nachylenia potfaci a =
25,0°
- Budynek o wysokosci h = 10,0 m
- Wymiar e = min(b,2-h)=7,5m
- Wiatr wiejgcy na $ciane szczytowg, 0 = 90°
- Wartos¢ podstawowa bazowej predkosci wiatru (wg Zatgcznika krajowego NA):
- strefa obcigzenia wiatrem 2 — vy 0 = 26 m/s
- Kierunek wiatru 0° (sektor 1) — wspoétczynnik kierunkowy: cqir = 1,0 (wg Zatgcznika
krajowego NA)
- Wspotczynnik sezonowy: Cseason = 1,00
- Bazowa predkos$¢ wiatru: vy = Cgir*Cseason’Vbo = 26,00 m/s
- Wysokosc¢ odniesienia: z. =h =10,00 m
- Kategoria terenu Il - wspdtczynnik chropowatosci: c¢(ze) = 1,0-(10,0/10)°*" = 1,00
(wg Zatgcznika krajowego NA.6)
- Wspotczynnik rzezby terenu (orografii): co(ze) = 1,00
- Srednia predko$é wiatru: Vim(ze) = Ci(Ze)-Co(Ze) Vb = 26,00 m/s
- Intensywnos¢ turbulencji: 1,(z¢) = 0,189
- Gesto$6é powietrza: p = 1,25 kg/m®
- Wartos¢ szczytowa cisnienia predkosci:
Up(Ze) = [1+7-1(ze)]-(1/2)-p-vin’(ze) = 980,7 Pa = 0,981 kPa
- Wspotczynnik konstrukeyjny: cscq = 1,000

Pota¢ w przekroju x/d = 0,50 - pole I:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,5
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fuwe = CsCa-0p(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-(-0,5) = -0,490 kN/m?




h=10,0

Pota¢ w przekroju x/d = 0,10 - pole H:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -0,733
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzna:
Fw.e = CsCd*dp(Ze) Cpe = 1,000-0,981(-0,733) = -0,719 kN/m?

h=10,0

Pota¢ w przekroju x/d = 0,01 - pole F:
- Wspoétczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -1,167
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fuwe = CsCa-0p(Ze) Cpe = 1,000-0,981-(-1,167) = -1,144 kN/m?

Pota¢ w przekroju x/d = 0,01 - pole G:
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego Cpe = Cpe,10 = -1,367
Sita oddziatywania wiatru na powierzchnie zewnetrzng:
Fuwe = CsCa-0p(Ze)-Cpe = 1,000-0,981-(-1,367) = -1,340 kN/m?

P 1Fw e kim?)

P 1Fw e kim?)



INFORMACJE DODATKOWE

Iol YWwiorniary dachu nalezy podad wwegledniajac okapy.

[0] Winzokost odniezienia nalezy prayjmowac 2e = h.



